

贵州理工学院教务处领导到资源与环境工程学院乌当地质填图

实习基地指导工作

(资源与环境工程学院程国繁供稿)

9月28日下午，校教务处副处长吴维义老师和龙鸥老师到乌当地质填图实习基地指导工作看望师生。

4点10分，吴处长和龙老师一到基地，就走向教室看望正在认真画图的同学们，了解实习教学的安排和实习的情况。然后，白朝益老师、崔滔老师和程国繁老师等陪同吴处长到学生宿舍了解情况，并与老师和同学们进行了深入交谈。龙老师还对固矿131班的同学说，资源勘查工程专业的就业面是比较广泛的，同学们把专业本领练好后，还可以向专业旅游导游方向发展，这是一个新的择业方向。随后，吴处长等又去看了师生们就餐的地方。

在交谈中，吴处长听取了实习带队老师的意见和建议。例如，由于近些年城市和道路建设高速发展的同时，也给乌当实习基地的很多地质现象造成了破坏，特别是一些关键性的典型现象已经看不到了，这给正常的实习教学带了极大的困难。再如，现在是临时租用民房作为住房及教室，一旦房东情况有变，将会打乱正常的实习教学秩序，给实习教学活动造成影响。因此，有必要另选和新设贵州理工学院自己的填图实习基地。中国地质大学、成都理工大学、昆明理工大学等也都有自己的实习基地，只有这样，才有保障填图实习教学活动的正常进行。

吴处长毕业于地质专业，对地质勘查专业有着更深的了解和深厚的情感，他说，乌当地质填图实习是同学们练基本功的重要实践环节，要求带队老师们要认真抓好、抓实本次教学实习工作，取得好的教学效果。吴处长和龙老师来实习基地看望师生，大家都很受感动，老师将以更饱满的热情和高度负责的态度搞好实习教学工作，保证本次实习任务的圆满完成。



吴处长到教师宿舍看望正在备课的老师



龙鸥老师到固矿 131 班学生宿舍看望并与同学交谈



吴处长正在听取实习队老师的工作情况汇报